
Ouzel Furniture
Детальні рекомендації з догляду за меблями з масиву дерева



Зміст
1. Регулярне очищення                                                                                                                 3 сторінка 

- що можна використовувати 
- що не можна використовувати


2. Захист від температурних впливів                                                                                           4 сторінка


3. Захист від вологи                                                                                                                      5 сторінка 
- що робити  
- що не робити


4. Уникнення механічних пошкоджень.                                                                                       6 сторінка


5. Догляд в залежності від типу покриття                                                                                  7 сторінка 
- лаковане покриття 
-олійно-воскове покриття


6. Умови зберігання та експлуатації                                                                                            8 сторінка



Що можна використовувати: 
 • М’який миючий розчин:

Розведіть 1 чайну ложку нейтрального 
миючого засобу (наприклад, засоби для 
миття посуду без агресивних добавок) у 1 
літрі теплої води.

 • Приклади: Fairy “без ароматизаторів”, 
Frosch “для чутливої шкіри”.

 • Використовуйте м’яку тканину або губку 
для протирання поверхні, потім протріть 
сухою мікрофіброю.

 • Спеціальні засоби для дерев’яних 
поверхонь:

Наприклад, Bona або Pronto для 
очищення меблів.


1. Регулярне очищення
Очищення деревʼяної поверхні має бути дбайливим, 

щоб уникнути пошкодження покриття.



Що не можна використовувати:

 • Агресивні хімічні засоби:

 • Засоби, що містять аміак, відбілювач 
або спирт, наприклад, “Доместос”, “Cif з 
хлором”.

 • Вони можуть пошкодити лаковане 
покриття або висушити дерево, покрите 
олією та воском.

 • Абразивні чистячі порошки:

 • Як-от Comet або Ajax. Вони можуть 
подряпати поверхню і залишити матові 
плями.

 • Губки з жорстким абразивним шаром.



2. Захист від 
температурних впливів

• Завжди використовуйте підставки під 
гарячі предмети. 

Температура від гарячих каструль або 
чашок може пошкодити лак або 
викликати білясті сліди на олійно-
восковому покритті.


 • Не розміщуйте меблі ближче ніж 30 см 
до радіаторів або інших джерел тепла. 

Постійна дія високої температури може 
висушити деревину та спричинити 
тріщини.



Що робити:


 • При розливі води, чаю, вина або інших рідин 
негайно витирайте їх м’якою сухою тканиною.

 • Використовуйте силіконові або тканинні 
підставки під склянки, щоб уникнути утворення 
кільцевих плям.


Що не робити:


 • Не залишайте мокрі ганчірки або губки на 
поверхні.

 • Уникайте довготривалого контакту стільниці з 
водою, навіть якщо поверхня здається 
захищеною.


Дерево чутливе до вологи, навіть із 
захисним покриттям.

3. Захист від вологи



4. Уникнення 
механічних пошкоджень

 • Використовуйте м’які підкладки під 
важкі предмети, такі як вази або посуд.


 • Уникайте різання або рубання на 
стільниці без обробної дошки.


 • Якщо з’являються подряпини, залежно 
від покриття, їх можна легко відновити 
(про це нижче).




 • Раз на місяць використовуйте поліролі 
для лакованих поверхонь (Pronto, HG 
Polish). Вони допоможуть відновити блиск 
і створити додатковий захисний шар.


 • Для видалення плям від пальців або 
пилу можна використовувати спреї для 
догляду за меблями (наприклад, Pronto з 
бджолиним воском).

5. Догляд в залежності 
від типу покриття.

Лаковане покриття:



 1. Оновлення покриття (раз на 6-12 
місяців або за потребою):

 • Візьміть наждачний папір (зернистість 
320-400) і злегка відшліфуйте пошкоджену 
або зношену ділянку.

 • Нанесіть новий шар олії або олії-воску, 
наприклад, Osmo або Rubio Monocoat. 
Дайте ввібратися 10-15 хвилин, потім 
витріть надлишки і залиште сохнути на 24 
години.


 2. Плями від води або жиру:

 • Їх можна усунути, злегка відшліфувавши 
ділянку і повторно нанести масло.


Олійно-воскове покриття:



 • Оптимальна вологість повітря: 
40-60%. Занадто сухе повітря (нижче 
30%) може спричинити усушку і тріщини, 
а надмірна вологість (понад 70%) — 
набухання деревини.

 • Температура в приміщенні: 18-24°C. 
Уникайте різких перепадів температури.


6. Умови зберігання та 
експлуатації

    Ці детальні рекомендації допоможуть власникам 
правильно доглядати за їх столом і зберегти його у 
чудовому стані протягом багатьох років.



Ouzel Furniture

За обіднім столом народжуються ідеї, зміцнюються стосунки і 
створюється історія вашої родини.
Нехай ваш стіл стане свідком найважливіших моментів вашого життя.


